

送救助金 送学习用品

多地体彩牵挂困境儿童

“六一”儿童节前夕,重庆、安徽、湖北、海南等地体彩推出了面向重疾、贫困儿童的慰问活动,给他们送去救助金、学习用品等,让他们度过一个开心的节日。“六一”儿童节是每一个孩子盼望的节日,但是对于很多贫困、重病儿童来说,这个节日有些“奢侈”,不仅没有礼物、没有祝福,有的甚至还要忍受病痛的折磨。重庆、安徽等地体彩心系重病、贫困儿童,在节日前夕为他们送去救助金和学习用品等,为他们营造出节日氛围,让他们也能过一个快乐的节日。 ■专题整理 艾禾

重庆:救助 50 名贫困重疾儿童



重庆体彩出资 50 万,救助贫困重病留守儿童

5月28日,由市体育局和市妇联共同主办,市体彩中心、重医附属儿童医院、市妇女儿童基金会承办的2019年“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”在重医附属儿童医院举行。本次活动向在儿童医院接受治疗的贫困重疾留守儿童发放了礼物和体彩救助金,每名儿童均获得救助金1万元。

“哇,好漂亮!”“好久没看到这么可爱的娃娃了!”五彩的气球、漂亮的玩偶、充满节日气息的装饰……当因身患重病常年住院、对病房比自己家还熟悉的孩子们看到体彩志愿者为他们精心装扮的活动现场时,天真无邪的笑容浮现在他们稚嫩的脸上。“他们已经很久没看到这么多漂亮的色彩了。”护士小陈的一句话,让大家知道了孩子们兴奋的原因。

孩子们没想到的是,这仅仅是他们当天收到的第一份“六一”惊喜。当日上午10时,2019年“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”在重庆医

科大学附属儿童医院举行。活动现场,相关领导、嘉宾不仅共同向每位贫困重疾留守儿童发放了“六一”礼物和体彩救助金,更积极与孩子们展开互动,与他们一起玩起了久违的游戏。

“谢谢你们为我们一家送来急需的治病钱!巨大的经济压力压得一家人早已喘不过气来,还好有你们的及时出现,也让一家人看到了小雨松康复的希望。”病房里,在收到“爱心体彩”为小雨松送来的儿童节礼物和1万元体彩救助金后,小雨松的父亲激动得热泪盈眶,说话也几度哽咽。

小雨松于2007年出生在重庆市长寿区双龙镇联合村,出生仅三个月时便被重庆儿童医院诊断出患有先天性心脏病,这让他无法像其他小朋友一样畅快地蹦蹦跳跳,也因此早早告别了多彩的童年;更为不幸的是,本就体弱多病的孩子,今年3月在儿童医院又诊断出患上急性淋巴细胞白血病。这一重疾击垮了小雨松,让

他从此过上了以病房为家的生活,巨额的治疗费用也让本就贫困的家庭雪上加霜。

小雨松是获得重庆市体彩中心救助的受助者之一,而在当天开展的2019年“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”中,一群如小雨松一样的孩子也重新获得了康复的希望。

据悉,该救助行动是重庆市体彩中心紧紧围绕“两不愁、三保障”,响应市体育局体育扶贫和为民惠民的号召,与市妇联共同推出的,重点对家庭贫困、患有重病、住院治疗的农村留守儿童提供救助的爱心行动。

目前,“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”已累计开展11批次救助金发放活动,向重庆市339名患病的农村贫困留守儿童提供了救助。2019年“爱心体彩·贫困农村留守儿童重大疾病救助行动”共捐资50万元,除了现场活动中救助的儿童外,其余资金将通过市妇女儿童基金会用于救助更多的患病儿童。

湖北:孝感业主圆留守儿童小心愿

5月30日,湖北孝感体彩业主一行9人来到孝感市陆岗镇沙畈村,为12名贫困留守儿童圆梦“微心愿”,将书包、文具、球鞋、篮球、电子琴等一一送到小朋友的手上,帮助该村的12个小朋友实现了小心愿。

当崭新的书包、篮球,漂亮的鞋子和电子琴送到孩子们手上的时候,小朋友们欢呼雀跃,分外开心。这些小朋友大多数是单亲家庭及留守儿童,父母常年在外务工,他们最大的愿望是希

望爸爸妈妈回家,十分需要关怀和帮助。

7岁的杨可欣是一名一年级的学生,家里生活困难,她有一个小小的心愿,希望能有一个新书包。12岁的汪斌从孝感90330体彩网点业主李湘手中接过篮球的时候,不停地说着谢谢。他说自己喜欢运动,一直想拥有一个篮球,可是家里没有钱买。体彩的叔叔阿姨们帮他实现了这个心愿,今后一定好好学习,长大后也要做好事帮助他人。

随后,业主们和孩子们做起了抢凳子、老鹰捉小鸡等游戏。瞬间,空旷的场地上荡漾起久违的笑声,孩子们纷纷表示:很久没有大人陪着自己做游戏,太开心了。

体彩业主代表向孩子们提出希望和要求,希望大家要树立远大的理想,为实现理想而努力学习,从现在做起,做一个有文化的新时代少年;要牢记好心人士的帮助,接过爱心棒,做爱心的传递者。

海南:陪福利院孩子欢度节日

5月30日,海南省体彩中心副主任刘祺带队,来到海口市社会福利院,看望生活在这里的孩子们,向他们表达了节日的问候和祝福,并给他们送去纸尿裤等慰问品。

在福利院儿童区,大家走到孩子和护理员妈妈身边,向她们询问了孩子们的生活情况及身体状况。孩子们热情地喊着“叔叔阿姨好”,并挥着小手跟大家打招

呼,脸上露出喜悦和幸福。

据海口市社会福利院院长唐凤英介绍,院里有133名孤残儿童,其中大部分是中重度残疾儿童,随着社会各界对福利院的关注增加,捐赠物品也越来越多。像海南体彩这样的爱心单位,在了解他们对纸尿裤需求量大后,采购并送去一大批纸尿裤,让福利院领导职工都非常感动,他们对海南体彩中心的这份关爱表示衷心的感谢。

安徽:芜湖体彩为留守儿童送物资

5月24日,芜湖体彩志愿者团队携带慰问物资,来到芜湖县陶辛镇陶辛小学,看望留守贫困儿童。

志愿者团队给孩子们送去了节日礼物,并和他们一起游戏互动。本次活动由芜湖体彩志愿者联合体彩热心业主共同开展,大家一起为偏远乡村的留守贫困儿童捐赠了价值数万元的爱心物品。

活动现场,陶辛小学的师生们表演了大合唱。志愿者们为陶辛小学留守贫困儿童送上学习用品、生活用品、运动用品等价值数万元物资,并祝孩子们节日快乐、

健康成长!

体彩志愿者们与孩子们开展了欢乐的游戏互动,陈旧的场地、简陋的条件,都没能阻挡大家参与游戏的热情。孩子们个个玩得十分投入,掌声、笑声、欢呼声荡漾在整个校园。

志愿者代表李韦说:“以前我没有参加过这样的公益活动,今天跟孩子们交流后才知道他们生活的不易,他们稚嫩而又坚强地笑容让我心疼不已,我刚刚偷偷在外面感动又难受地哭了好一会。以后我会努力销售体育彩票,为国家筹集更多公益金,帮助更多孩子。”



芜湖体彩业主与孩子们互动

● 短评

为了更多孩子的笑容

■ 艾禾

“六一”儿童节是每个孩子盼望的节日。这一天,对于很多孩子来说是幸福的:有学校的活动、有父母的陪伴、有美食、有礼物……但是对于贫困留守儿童、对于重病儿童来说,礼物甚至健康都显得那么奢侈。

为了更多的孩子在这一天绽放笑容,各地体彩在儿童节期间把关爱对象锁定在贫困、重病儿童群体。

其中,重庆体彩已经开展了11批次面向贫困农村留守儿童

重大疾病救助行动,向300多名儿童提供了救助,仅2019开展的该项救助活动就捐资50万元,为数十名重病儿童提供了治疗费,缓解其家庭的压力。

为了更多的孩子绽放笑容,体彩彩票还做了很多。比如“公益体彩快乐操场”活动,已连续开展9年,为数千所偏远贫困地区的学校送去体育用品,让那里的孩子享受到体育教育和运动的快乐。

助学、扶贫等都是体彩日常的工作内容,让更多的孩子绽放笑脸,为更多的家庭带去安慰。